

## 深化作风建设

### 市府办

2月26日晚，市府办组织全体机关干部召开深化作风建设大会精神传达会，学习贯彻市纪委十四届三次全会暨全市深化作风建设大会和杭州市深化作风建设大会精神。

一是突出思想建设，塑造一流队伍。不断加强学习，以学习开阔思路，不断激发工作的创新激情。全办上下要保持勤奋学习、与时俱进的良好氛围，不断提升自身服务发展、狠抓落实、开拓创新的能力和水平。进一步解放思想，跳出一地一域来审时度势，从而参在节点、谋在关键、抓在实处。二是突出效能建设，打造服务品牌。将提高公文流转质量和效率作为2018年度“干部工作项目”的课题加以落实，实现公文流转速度和公文制定质量“双提升”。进一步细化干部在公文处理中的管理措施，完善规范化管理办法和公文处理具体操作流程；统一思想，明确岗位职责；实行日常监督管理，将制度执行纳入干部日常考核。三是突出和谐建设，提升和谐形象。在增进机关与部门、基层群众的血肉联系上，牢固树立与部门之间的和谐共进意识；继续深入开展“百千万”蹲点调研、结对帮扶等活动，努力为基层和群众解决实际困难；进一步畅通民意沟通渠道，深入推进党务公开和政务公开，提高机关工作透明度。

(通讯员 蒋辰子)

### 建德经济开发区(航空小镇)

日前，建德经济开发区(航空小镇)管委会组织全体干部学习贯彻市纪委十四届三次全会暨全市深化作风建设大会精神，并对下一步工作进行部署，2018年，开发区(航空小镇)将在六个关键字上下功夫。

一是“拼”字。主要体现在工作态度上，每个干部要拿出一股拼劲，在招商引资、项目推进、服务发展等方面，掌握业务技能，成为岗位上的行家里手。二是“快”字。主要体现在工作效率上，工作节奏要提速增质，要有等不及的紧迫感、慢不得的使命感和坐不住的责任感。三是“韧”字。主要体现在工作作风上，在项目招引、工程建设、征地拆迁等工作中，要发扬“钉钉子精神”和“蚂蚁精神”，下一步将出台干部联系项目等制度，让干部到基层一线去锻炼成长。四是“高”字。主要体现在工作标准上，站位要高、标准要高，无论是小镇形象推广、工程项目监管，还是工作标准制定，都要牢固树立标准意识，成为铁军排头兵。五是“齐”字。主要体现在工作氛围上，“人心齐、方向齐、目标齐、步骤齐”，做到与省市工作步调一致、行动一致。六是“廉”字。主要体现在工作纪律上，要始终绷紧廉洁自律这根弦，坚守底线、不越红线、不碰高压线，注重工作的程序性和规范性。

(通讯员 童燕)

(上接第1版)企业要在品牌打造、产品研发、工业设计上狠下功夫，同时聚焦产能提升。

在中策橡胶(建德)公司下涯分厂，童定干深入车间，了解产品生产情况和各类工艺流程，并就企业技改和产能提升提出了针对性的意见建议。

在新安化工马目园区，童定干一行看现场、听介绍、问难点，认真了解企业在转型升级中的举措和在推进“两化融合”上的做法，童定干希望企业加强与政府各有关部门的联动，让新园区规划布局更趋合理。

童定干在调研时指出，长期以来，我市重点工业企业为全市经济的持续稳定发展作出了突出贡献，值得充分肯定。希望我市的重点企业再接再厉，不断提升自身的创新能力和核心竞争力，努力在我市经济社会发展中贡献更大力量。童定干同时强调，政府部门要做好服务、解决好问题，为企业发展保驾护航，确保我市工业经济实现平稳较快发展。

(记者 仰武)

# 建德城区“1分钱坐公交”持续到3月底

## 10条公交线路80多辆公交车支持“1分钱坐公交”活动

本报讯 坐公交只要1分钱?没错，这是人民银行建德市支行携建德各金融机构，在杭州通电子公交卡——公交应用项目在我市上线后，为助力绿色出行推出的便民优惠活动，“1分钱坐公交”活动将一直持续到3月31日。

日前，记者从新安江长运公司公共交通中心获悉，从2月15日起至3月31日，市民只要拿着各银行发行的“62”开头的银联IC卡，在杭州通电

子公交卡——公交应用项目新POS机前挥一挥，车票就买好了，而且只需1分钱(每卡每活动日限2次优惠)。不想掏卡也没关系，支持各类Pay的智能手机同样可以“秒刷”坐公交，票价也是1分钱。

有的市民会问，前两天坐公交车，明明还在优惠期，为什么刷完银联卡后公交车新POS机显示扣款1元?新安江长运公司公共交通中心的工作人员告诉记者，其实不用担心，

打开银行卡扣款记录，查询“交易金额”一栏，就会发现实际扣款为0.01元。

目前，杭州通电子公交卡——公交应用项目上线的公交线路包括建德城区公交1、2、3、4、5、6、7、9、10、12、101等11条公交线路90多辆公交车。目前，除4路公交外，其余10条公交线路80多辆公交车都支持“1分钱坐公交”活动。

(记者 宋胜清)



## “白雪公主”草莓界的“白富美”

2月26日，航头镇航景村的草莓种植大户童新民正在采摘新品种草莓“白雪公主”。“白雪公主”草莓果肉为奶白色，口感细腻香甜，目前优质果零售价每公斤60—80元，相当于普通草莓价格的两倍。

(记者 宁文武)

## 大爱，让生命永续

(上接第1版)

创业很辛苦，刘静芝经常晚上忙到10时多。凭着对时尚的敏感和诚信的经营，刘静芝的店很快就成了这一带最火的鞋店之一。

手里有了一些钱，刘静芝舍不得给自己买东西，但对家人、朋友，甚至一些陌生人却非常大方。“你看我现在穿的衣服，就是月月上个月送我的，家里还有好多她给我买的新衣服，我还来不及穿，她人就走了。”说到这里，女孩的外婆不禁再度流泪。

刘静芝的外婆，住在距离建德城区20多公里的航头镇溪沿村，村子里老人居多，每次去外婆家，女孩都会去看望、陪伴村里的独居老人，给他们做饭、洗衣服，陪他们聊天。平时一有空闲，刘静芝还会去一些敬老院做义工，就在她去世的前3天，还去附近一家农村敬老院，看望老人，给他们送春联、年画，给每位老人发了压岁钱。

“月月是2月19日回建德安葬的，那天来送她的，除了亲友，还有一些陌生人，一问才知道，都是月月曾经帮助过的老人的家属。”刘静芝的继父说，除了去敬老院做义工，她还经常会把钱省下来，去资助困难学生，也多次参加无偿献血。

在建德城区工作的22岁女孩张丽(化名)说，正是刘

静芝及时的帮助和关心，才让她走出了人生的低谷。

那是半年多前，来自建德农村的张丽大学毕业后租住在刘静芝隔壁。有一天，刘静芝看张丽一个人在门口擦眼泪，就上去问她怎么了。张丽说，自己没找到工作，现在房租也付不出了。

“没事，刚毕业的时候是会艰苦一些的，慢慢就过去了。”刘静芝拿出纸巾帮张丽擦了擦眼泪，并从包里拿出了2000元钱。“这个你先拿着，把房租交了，剩下的当这几天的生活费，过几天我再给你拿点过来。”

“正是月月姐及时的帮助，让我走出了人生的低谷，我永远都忘不了她!”张丽说。

### 大爱带来的期待

刘静芝的故事经浙江新闻客户端、浙江在线新闻网站报道后，迅速引发社会反响，人民日报客户端等全国数百家媒体转发，更有数万名网友留言，追思这位“最美女孩”，还有网友为她建立了网上的纪念馆。

网友“张桂兰”留言说：你是一位热爱公益的可爱女孩，你把大爱留在了人间!网友“小莫”在留言中说：她没有走，只是换了一种方式活着。而网友“玉玲珑”则说：人漂亮，短暂的人生更漂亮，我们把这股正能量传递下去。

刘静芝的继父说，感谢这么多人对他女儿的追思和纪念，

她实现了自己最后的心愿，也希望这种对待生命的方式，能够被更多人接受和理解，让爱心传承。他们决定，将在刘静芝求学的中学设立一个助学金，帮助那些经济困难的学生，继续完成她生前帮助经济困难学生的心愿。

浙江省红十字会负责人说，刘静芝的事迹引发的巨大反响，说明经过近年来的宣传和引导，人们对在身故后捐献器官，挽救他人生命的理念越来越认同，对生命的价值和意义有了新理解和新认识。自2010年我省启动实施人体器官捐献以来，至2017年年底，全省已实现人体器官捐献850例，2018年以来，又实现了捐献30例。截至目前，这些器官捐献者共挽救了2600多个濒危的生命，并让1000余名失明患者恢复了光明。

这位负责人说，人们对刘静芝捐献器官的关注和点赞，其实也是对所有器官捐献者及其家属尊重生命的肯定，是对当前社会上出现的越来越多的无私奉献、利他主义大爱情怀的点赞。社会的进步需要全社会的共同参与和努力，刘静芝在生命的最后，把大爱带给社会的同时，也传递了爱心，传播了文明。相信刘静芝现象，会激励越来越多的群众积极参与社会公益活动、服务社会大众，涌现出越来越多的“最美浙江人”。(浙江日报记者 王晨辉)